



ПОСТАНОВЛЕНИЕ

СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ

ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О Петербургском экономическом форуме

В соответствии с постановлением Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации от 14 октября 1999 года № 417-СФ "О Петербургском экономическом форуме" 13-17 июня 2000 года в городе Санкт-Петербурге проведен очередной Петербургский экономический форум.

Эта крупная международная встреча предоставила возможность провести широкую, представительную дискуссию об экономическом развитии государств - участников Содружества Независимых Государств, их роли в международном политическом и хозяйственном процессе, о перспективах формирования новых рынков, по проблемам финансового и экономического сотрудничества различных государств и регионов под девизом "Стратегия на XXI век: солидарные усилия ради созидания и безопасного развития".

На пленарных заседаниях и заседаниях "круглых столов" Петербургского экономического форума 2000 года рассматривались также региональные и межрегиональные проблемы, ориентиры сотрудничества государств - участников Содружества Независимых Государств в гуманитарной и социальной сферах. Широко были обсуждены проекты Стратегии развития Российской Федерации до 2010 года и Энергетической стратегии России на период до 2020 года.

В рамках Петербургского экономического форума 2000 года было представлено более 100 инвестиционных проектов, что вызвало большой интерес участников форума.

Впервые в истории Петербургских экономических форумов было проведено заседание "круглого стола" на тему "Проблемы интеграции национальных систем бухгалтерского учета и аудита стран СНГ" в форме мастер-класса.

Состоялся телемост "Москва - Париж" по социально-экономическим проблемам с участием членов Совета Федерации, сенаторов Франции, видных ученых и общественных деятелей двух государств.

В работе Петербургского экономического форума 2000 года приняли участие более 2000 представителей Российской Федерации и нескольких десятков иностранных государств, в том числе государств - участников Содружества Независимых Государств, среди них руководители законодательных и исполнительных органов государственной власти 51 субъекта Российской Федерации, министерств и ведомств, представители деловых кругов, видные ученые и общественные деятели.

В целях дальнейшего повышения эффективности работы по подготовке и проведению ежегодного Петербургского экономического форума, активного внедрения и пропаганды его итоговых документов Совет Федерации Федерального Собрания Российской Федерации постановляет:

1. Одобрить выводы, содержащиеся в рекомендациях "круглых столов", проведенных в рамках Петербургского экономического форума 2000 года.

2. Направить рекомендации "круглых столов", итоговый отчет о работе Петербургского экономического форума Президенту Российской Федерации, в Правительство Российской Федерации, а также в законодательные (представительные) и исполнительные органы государственной власти субъектов Российской Федерации.

3. Согласиться с предложением Организационного комитета Петербургского экономического форума провести очередной

Петербургский экономический форум 12-16 июня 2001 года в городе Санкт-Петербурге.

4. Рекомендовать органам государственной власти субъектов Российской Федерации, органам местного самоуправления, общественным объединениям, представителям деловых кругов принять участие в работе очередного Петербургского экономического форума.

Председатель
Совета Федерации
Федерального Собрания
Российской Федерации



Е.С. СТРОЕВ

Москва
28 июня 2000 года
№ 188-СФ